PRAVILNIK ZA PROMOCIJSKO AKCIJO 
»Late night gambling«

Prireditelj promocijske akcije

Organizator promocijske akcije »Late night gambling« (v nadaljevanju: promocijska akcija) je družba ONISAC d.o.o., Šmartinska 152, 1000 Ljubljana. 
Trajanje, lokacija in cilj promocijske akcije

Promocijska akcija bo potekala v igralnem salonu Casino Rio dne 25.11.2016 od 15:00 do 24:00. 
Cilj promocijske akcije je povečanje prepoznavnosti blagovne znamke »Casino Rio« in promocija igralnega salona Casino Rio.
Sodelovanje v promocijski akciji
V promocijski akciji  sodelujejo vsi, ki imajo pravico vstopa v igralni salon kot gostje igralnega salona (in ne npr. kot »obiskovalci« ali »osebje«) in še niso registrirani kot gostje igralnega salona Casino Rio (v nadaljevanju: udeleženci).
V promocijski akciji ne morejo sodelovati osebe, mlajše od 18 (osemnajst) let, osebe, ki imajo veljavno prepoved vstopa v igralni salon Casino Rio Central ali igralni salon Casino Rio, zaposleni, zunanji pogodbeni sodelavci in osebe, ki opravljajo delo preko študentskih servisov v družbah ONISAC d.o.o., XPAND, d.o.o., AFFECTUS, d.o.o., LEV PLUS d.o.o., REIT, d.o.o., PRIORI, d.o.o., LENT INVEST, d.o.o. in X6D Limited – podružnica Slovenija, MB TOBAK, d.o.o., Kolosej zabavni centri, d.o.o. (v nadaljevanju »zaposleni«) ter njihovi ožji družinski člani. Kot ožjega družinskega člana se razume:

· zakonec oz. zunajzakonski partner zaposlenega,

· sorodniki v ravni črti do drugega kolena (starši in stari starši) ter sorodniki v stranski črti do četrtega kolena (bratje in sestre, tete in strici, bratranci in sestrične) zaposlenega,

· posvojitelj ali posvojenec zaposlenega, ter sorodniki posvojitelja v ravni črti do prvega kolena (starši posvojitelja) in v stranski črti do tretjega kolena (bratje in sestre posvojitelja, nečaki in nečakinje posvojitelja),

· osebe, ki so z zaposlenim v svaštvu v ravni črti do prvega kolena (starši oz. posvojitelji zakonca oz. zunajzakonskega partnerja zaposlenega) in v stranski črti do drugega kolena (bratje in sestre zakonca oz. zunajzakonskega partnerja zaposlenega),

· ostale osebe, ki z zaposlenim živijo v isti življenjski skupnosti.

Zgradba promocijske akcije
V sklopu promocijske akcije »Nočno nakupovanje« oz. »Late night shopping«, ki jo 25.11. izvaja BTC City, bomo s svojo promocijsko akcijo sodelovali tudi v igralnem salonu Casino Rio.
Vsak gost, ki bo v času promocijske akcije prvič obiskal igralni salon Casino Rio, bo lahko izkoristil ugodnost, da ob menjavi 10€ za buyable promo listič, prejme gratis dodatni playable promo listič v višini 10€. Ugodnost lahko posamezni gost koristi samo enkrat.
Gost ob registraciji (prvem obisku) prejme na svojo vstopnico žig igralnega salona Casino Rio. Z žigosano vstopnico lahko gost koristi ugodnost promocijske akcije na blagajni salona igralnega salona Casino Rio. Z podpisom na žigosani vstopnici blagajnih potrdi, da je gost promocijsko akcijo že izkoristil.
Ostala določila promocijske akcije
Podeljeni »Playable Promo« promocijski igralni listič  je namenjen izključno igri na igralnih aparatih (in ne tudi elektronski ruleti) in osebi, ki je do omenjenega igralnega lističa upravičena ter ni unovčljiv na blagajni. 

»Playable Promo« Promocijski igralni listič se lahko unovči izključno v igralnem salonu, v katerem je bil izdan in ne tudi v drugih enotah organizatorja promocijske akcije.

»Playable Promo« promocijski igralni listič velja 30 dni od dneva izdaje. 

Akontacija dohodnine (davek od dobitka)
Akontacija dohodnine za podeljene »Playable Promo« promocijske igralne lističe in druge nagrade se ne obračuna, saj gre za za ugodnosti, ki so pod enakimi pogoji dostopne vsem strankam v skladu z 7.odstavkom 19.člena Zdoh-2.
Zloraba pravil promocijske akcije
V primeru zlorab in kršitev določil promocijske akcije, interni nadzornik ali vodja igralnega salona osebi, ki je kršila določila promocijske akcije  prepove sodelovanje v promocijski akciji, oz. izda prepoved vstopa v igralni salon, v kolikor presodi, da je tak ukrep potreben.

Seznanjenost s pravili promocijske akcije
Šteje se, da so vsi sodelujoči v promocijski akciji seznanjeni s pravili promocijske akcije kot izhajajo iz tega pravilnika. Ta pravilnik je na razpolago v tiskani obliki na recepciji igralnega salona Casino Rio.
Obdelovanje in varovanje osebnih podatkov
Podatki o sodelujočih v promocijski akciji se zbirajo in izključno za namene te promocijske akcije obdelujejo in hranijo na sedežu družbe ONISAC d.o.o., na naslovu Šmartinska 152, 1000 Ljubljana, skladno z Zakonom o varstvu osebnih podatkov. 

S sodelovanjem v promocijski akciji se sodelujoči v promocijski akciji strinjajo s pogoji sodelovanja v promocijski akciji.

Reševanje sporov in spremembe pravil
V primeru kakršnegakoli spora ali nejasnosti štejejo ta pravila za primarna v odnosu do vseh morebitnih drugih objav, bodisi v tiskani, elektronski ali katerikoli drugi obliki.

Organizator lahko kadarkoli spremeni pravila, v kolikor je to potrebno za izvedbo promocijske akcije. Morebitne spremembe pravil bodo dostopne v vseh oblikah in na enak način, kot je dostopen ta pravilnik.
Vse morebitne spore rešuje uprava organizatorja. V primeru hujše kršitve tega pravilnika lahko organizator deloma ali v celoti razveljavi promocijsko akcijo. 
Končne določbe
Ta pravilnik stopi v veljavo z dnem podpisa pooblaščenih oseb organizatorja.
Ljubljana, 22.11.2016
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